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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané, milí čtenáři! 

Co nám přinese rok 2024?  

252 pracovních dnů, z toho 13 svátků, z nichž deset vy-
chází na všední den. Rok 2024 bude rokem sportu, při-
nese významná výročí ze světa umění a kultury, zajímavé 
výročí nás čeká zejména v adventním čase a během Vá-
noc. 

V roce 2023 jsme slavili 800 let od postavení prvních 
jesliček a v roce 2024 uplyne 13. prosince 100 let od 
prvního rozsvícení vánočního stromu na náměstích na-
šich měst a obcí.  Letošní rok přinese další výročí se čtyř-
kou na konci letopočtu. Např. před 1000 lety se v roce 
1024 objevily v Číně první papírové peníze. V roce 1584, 
před 440 lety, byl v Čechách zaveden gregoriánský ka-
lendář. Před 20 lety, 1. května 2004, se Česká republika 
stala součástí Evropské unie atd.  

V našem malebném městě oslavíme 625 let od udělení 
městských práv, proběhnou XX. Bečovské slavnosti  
a mnohé velmi zajímavé akce. Kalendář akcí na rok 2024 
je pro Vás připraven v závěru tohoto vydání. 

Stále pracujeme a snažíme se zlepšovat životní podmín-
ky v našem městě Bečov nad Teplou a v jeho částech 
Vodná a Krásný Jez. Tady Vám nabízím malý výčet toho, 
co právě probíhá a co lze v tomto roce očekávat: 

- Od 1. ledna 2024 pravidelně ordinuje v Bečově nad 
Teplou praktická lékařka pro dospělé paní MUDr. Ha-
na Pokorná. Ordinační hodiny prozatím probíhají ve 
dnech pondělí, úterý a čtvrtek. REGISTRUJTE SE! 

Stále je možná registrace na tel.: +420 352 686 996, 
e-mail: ordinace.becov@becov.cz, webové stránky: 
https://ordinacebecov.webnode.cz/ 

 Veškeré informace včetně ordinačních hodin nalez-
nete na www.becov.cz/občan/lékař. 

- 25.03.2024 budou zahájeny stavební práce na silnici 
I/20 v rámci narovnání „Bečovských serpentin“ ve-
doucí k větší bezpečnosti úseku a ke snížení nehodo-
vosti. Silnice I/20 bude zcela uzavřena. Práce by měly 
probíhat 17 týdnů, začne se kácením dřevin a počát-
kem dubna 2024 se rozběhnou stavební práce. Stav-
ba zahrnuje úpravu silnice I/20 o délce 800 m, úpravu 

místní komunikace a výstavbu chodníku o délce  
250 m (Plzeňská ulice). Během stavby také proběh-
nou úpravy na technické infrastruktuře, tj. přeložka 
plynovodu, úprava vodovodu, kanalizace, elektrické-
ho vedení a pokládka kabelizace pro veřejné osvětle-
ní. 

- Pokračují dokončovací práce na rekonstrukci hasičské 
zbrojnice. Kolaudace stavby by měla proběhnout  
v termínu 19. dubna 2024. 

- V rámci zjišťovacího řízení, posuzování vlivu na životní 
prostředí k zahájenému řízení o záměru „Stanovení 
dobývacího prostoru Hlinky“, město Bečov nad Tep-
lou zaslalo písemné vyjádření – NESOUHLAS s řádným 
odůvodněním. Jedná se o záměr stanovení dobývací-
ho prostoru Hlinky pro dobývání výhradního ložiska 
stavebního kamene Hlinky, nacházejícího se ve 
správním území obce Stanovice. Ložisko je situované 
v CHKO Slavkovský les a je součástí kopce Hůrka. 
Vzdálenost nejbližšího sídla osady Vodná je cca 3 km, 
vzdálenost katastru k. ú. Vodná cca 1 km. Přepoklá-
daná doprava bude celkem 40 NA/den + 15 OA/den 
jedním směrem. Expedice vytěžené a upravené suro-
viny bude probíhat po silnici III/1793, dále po silnici 
II/208 s napojením na silnici I/20. Je předpoklad 70 % 
vozidel směr Bečov nad Teplou a 30 % vozidel směr 
Hlinky. 

- Naplno probíhají přípravy XX. Bečovských slavností, 
které se konají v termínu 19.7.2024 – 21.07.2024. 

- Probíhají přípravy oslav a semináře k 625. výročí od 
udělení městských práv městu Bečov nad Teplou. 

- Podali jsme žádosti o dotace a snažíme se z nejrůz-
nějších programů Karlovarského kraje a MAS kraj ži-
vých vod získat finanční prostředky na opravu objektu 
Základní umělecké školy Josefa Labitzkého, zajištění 
venkovské prodejny, venkovské zástavby a občanské 
vybavenosti – chodník a části veřejného osvětlení. 

- Na 14. ZMě zastupitelé města odsouhlasili koupi by-
tového domu v Toužimské ulici č. p. 353 včetně při-
lehlých pozemků. Snažíme se tak uspokojit potřeby 
bydlení se zacílením na konkrétní sociální skupiny, 
např. seniory, mladé rodiny, ohrožené osoby bez pří-
střeší. Je to snaha řešit bytovou krizi a umožnit oby-
vatelům obce žít ve známém prostředí.  
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Tento záměr je v úplném začátku. Po drobných sta-
vebních úpravách a po splnění legislativních náleži-
tostí budou vydána pravidla v písemné podobě tak, 
abychom docílili transparentnosti a dostatečné in-
formovanosti občanů. Pravidla budou nejdříve před-
ložena zastupitelům města k odsouhlasení a poté 
zveřejněna na úřední desce či webových stránkách 
města. 

- V současné chvíli je podána žádost o stavební povo-
lení na stavbu víceúčelového hřiště u sokolovny v Be-
čově nad Teplou. Po získání povolení bude snaha zís-
kat finance a následně projekt realizovat. 

Je toho mnoho, nelze zde vše odprezentovat. Proto mi 
dovolte pozvat Vás na pravidelné posezení se starostou 
či na veřejné jednání Zastupitelstva města Bečov nad 
Teplou. Zde vždy získáte veškeré informace o dění ve 
městě, máte právo se vyjádřit k projednávaným bodům 
a je zde vyhrazen prostor pro diskusi. 

Osmička, která je součtem číslic letopočtu 2024, touží po 
zbohatnutí, nejen v oblasti peněz a majetku, ale také  
v podobě štěstí, radosti, zdraví a splněných přání. K to-
mu je však zapotřebí odvaha, poctivý a silný charakter  
a také rozhodnutí držet se optimistických a motivujících 
myšlenek, spravedlivého, slušného a laskavého jednání. 
Stále platí, že se dá žít lépe, ale pouze za předpokladu, že 
vynaložíme dostatečnou energii a budeme přístupni 
změně myšlení. V dnešní době není lehké vyhnout se 
negativismu, který vede k pasivitě. Optimismus a pozi-
tivní myšlení neovládá každý, ale dá se mu naučit. 

Přeji Vám v těchto jarních dnech pozitivní a klidnou mysl. 

Miroslav Nepraš, starosta města 

 

Posezení se starostou 
Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych Vás pozval na pravidelné setkání, na 
kterém budu reagovat na Vaše dotazy, podněty, názory 
a problémy týkající se našeho společného života v Bečově 
nad Teplou. 

Namátkou zmíním tato témata: projektová dokumenta-
ce obchodního domu, hřbitova, oprava ZUŠ, daň 
z nemovitosti, odpady a další. 

Setkání se uskuteční v pondělí 15.04.2024 od 17:00 hod., 
v jídelně ZŠ a MŠ. 

Těším se na shledanou. 

Miroslav Nepraš 

Sdělení redakce 
Našli jste v Bečovských listech chybu? 

Sestavování jednotlivých čísel Bečovských listů je pro 
každého člena redakční rady práce, kterou se pro Vás 
snaží vykonávat ve svém volném čase co nejsvědomitěji, 
nejpečlivěji a s určitou dávkou pokory. Pokory, kterou by 
měl mít v sobě každý, kdo vykonává smysluplnou činnost 
pro druhé. Nikdo z nás ovšem není neomylný a ten, kdo 
si to o sobě myslí, velmi se mýlí. 

Proto pokud jste na jakémkoli místě aktuálního čísla 
Bečovských listů zaznamenali chybu nebo překlep, dejte 
nám prosím vědět, nejlépe prostřednictvím e-mailové 
adresy sefredaktor@becov.cz. Děkujeme! 

Zasílání příspěvků 

Zde je stručný výčet hlavních zásad, které bude při uve-
řejňování příspěvků uplatňovat redakční rada: 

− Vzhledem k omezenému rozsahu tohoto zpravodaje 
si redakční rada vyhrazuje právo obsáhlé příspěvky 
krátit, samozřejmě s ohledem na zachování původ-
ního obsahu. Významné a obsáhlé příspěvky budou 
zveřejněny na webových stránkách města,  
v tomto sloupku bude pouze odkaz a jméno autora. 

− Další případné korekce textu budou prováděny pou-
ze z hlediska dodržování pravidel českého jazyka. 

− Anonymní a výslovně urážlivé útoky v osobní rovině 
se nezařazují. 

− Jde-li o politickou kritiku, mají na ni občané  
a opozice právo. Funkcionáři musí počítat s vyšší  
a ostřejší kritikou a nebrat ji osobně. 

− Redakční rada neposuzuje pravdivost předkláda-
ných příspěvků, jestliže nejde o zásah do osobnost-
ních práv, za který je vydavatel dle zákona odpo-
vědný. Naopak přispívá k tomu, aby se pravdivost 
pro čtenáře ukázala až ve střetu argumentů 
a názorů. 

Pro odevzdání Vašich příspěvků můžete zvolit jednu  
z následujících možností: 

− Zaslat na e-mailovou adresu sefredaktor@becov.cz 

− osobně odevzdat na sekretariátu městského úřadu 

− zaslat poštou na adresu MěÚ 

Těšíme se na Vaše podnětné příspěvky. 

Redakční rada 

 

 

 

mailto:sefredaktor@becov.cz
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Slovo občana 
Vážení čtenáři, spoluobčané, 

tuto rubriku bychom i nadále chtěli věnovat Vašim pří-
spěvkům, abyste mohli touto cestou hodnotit odvede-
nou práci Vámi volených zastupitelů. 

Redakční rada 

 

Policie České republiky 
Jaro už vystrkuje růžky 

KARLOVARSKÝ KRAJ – bezpečnost především 

Po dlouhém zimním období, je tu konečně měsíc březen, 
na který jsme již všichni dlouho čekali. I když první jarní 
den připadá na 20. března, je dost možné, že si na sku-
tečné jaro budeme muset ještě chvilku počkat. Teplé  
a slunné počasí si mohou dát ještě v březnu načas. Zrád-
né mohou být zejména ranní mlhy a námraza, které ze 
zimního období ještě převládají. Proto řidičům, ale  
i chodcům, doporučujeme nenechat se změnou ročního 
období jen tak zmást.  

Chodcům proto doporučujeme stále věnovat zvýšenou 
pozornost vlastnímu bezpečí, zejména vlastní viditelnosti 
a vyhýbat se nepřehledným místům. Pomoci nám mo-
hou nejen osvětlená místa, ale i bezpečnostní reflexní 
prvky, kterých je na trhu celá škála. Od reflexních pásek, 
až po magnetické reflexní led klipy či reflexní samolepky. 
Ty je možno koupit v různých barvách a tvarech a nalepit 
je kamkoliv, od aktovky, až po přilbu na kolo.   

Řidiči by v souvislosti se snížením viditelnosti měli věno-
vat pozornost zejména při projíždění míst s větším po-
hybem osob, kterými jsou například přechody pro chod-
ce, či chodníky v blízkosti školských zařízeních. Nebezpe-
čí na řidiče také číhá na namrzlých komunikacích, které 
nám můžou znepříjemnit jízdu zejména na rychle namr-
zajících místech, jakými mohou být například mosty  
a přemostění nebo silnice v blízkosti vod či lesů. Řidiči by 
měli v obou případech přizpůsobit svou rychlost aktuál-
nímu stavu vozovky a dodržovat dostatečnou bezpeč-
nostní vzdálenost od vozidla jedoucího před nimi. Zákon 
nám sice ukládá povinnost použít zimní pneumatiky do 
31. března, nicméně se rozhodně vyplatí s přezouváním 
vozidla nepospíchat.  

Nenechte se tedy zmást výkyvy počasí a dbejte o bez-
pečnost svou a ostatních účastníků provozu. 

nprap. Mgr. Věra Hnátková 

 

 

Želé bonbóny s látkou HHC 

Evidujeme případ předávkování želé bonbóny s látkou 
HHC. Poučte své děti o nebezpečnosti této látky. 

V Karlovarském kraji evidujeme případ, kdy bylo několik 
žáků základní školy v Karlových Varech intoxikováno 
neznámou látkou. Následným šetřením bylo zjištěno, že 
se žáci předávkovali želé bonbóny s obsahem látky HHC. 
Věc je v současné době ve fázi prověřování a zabývají se 
jí policisté z obvodního oddělení Karlovy Vary – Rybáře. 

Co je HHC? 

HHC je přírodním kanabinoidem vyskytujícím se v konopí 
jako jedna z mnoha látek (včetně psychoaktivního THC, 
které je zakázanou látkou). Látka může být návyková, ale 
dosud nebyla zařazena na seznam zakázaných, tedy je  
v České republice legální. Účinky HHC jsou velmi podob-
né, jako účinky THC – změna zrakového a sluchového 
vnímání, euforie, relaxační a povzbuzující účinky. Pro-
dukty s obsahem HHC se na trhu vyskytují v různých 
formách, např. jako cukrovinky v podobě gumových 
bonbónů. Prodávají se nejen v konopných automatech, 
ale také ve večerkách či online na e-shopech, tudíž si je 
může koupit kdokoliv jakéhokoliv věku.  Je však třeba 
upozornit, že kvůli své vysoké potenci může mít HHC  
i silnější nežádoucí účinky a může být zvláště nebezpeč-
ný, pokud se použije nevhodně nebo v nadměrném 
množství. 

I přesto, že je tato látka v České republice dosud legál-
ní, doporučujeme rodičům, aby své děti poučili o ne-
bezpečnosti této látky. 

kpt. Bc. Zuzana Churaňová 

 

 
 

Farnost Bečov nad Teplou 
O SYNODĚ TROCHU JINAK 

Milé čtenářky a milí čtenáři Bečovských listů! 

Možná někteří z Vás vědí, že plzeňský pan biskup Mons. 
Tomáš Holub, Th.D., vyhlásil na léta 2024 – 2026 diecéz-
ní synodu. Rozumí se tím, že delegáti různých společen-
ství v diecézi, jejichž výběr probíhá v čase, kdy píšu tyto 
řádky, se několikrát sejdou a vymění si názory a předsta-
vy, jak by dál měla diecéze fungovat, rámcově řečeno  
v situaci omezených personálních i hmotných prostřed-
ků, i z hlediska zaměření příští činnosti. Detaily je možné 
najít na webu biskupství, kde má synoda a její kroky 
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zvláštní místo. Takové jednání má i poměrně jednoznač-
ná pravidla daná jak kodexem kanonického práva, tak  
i vlastními předpisy. 

V nadpisu článku jsem uvedl i slova „trochu jinak“. Do-
mnívám se totiž, že v původním smyslu slova odvozeném 
z řeckého syn-hodos, čili „spolu s“ a „cesta“, lze slovo 
„synoda“ chápat v dost širokých souvislostech. Nachází-
me se spolu na cestě životem na různě dlouhých úsecích. 
Spolu s rodiči tráví děti svůj čas a nějakým způsobem 
přebírají (v obou smyslech toho slova) jejich hodnoty, 
způsob života, bydliště, činnosti, nabírají představu  
o zázemí, jistotě, bezpečí i pohodlí, a jistě i o sounáleži-
tosti. Spolu s genetikou a vlastní vůlí má popsané rodin-
né prostředí poměrně silný vliv na utváření lidských 
osobností. Podobně i školy a různá pracoviště, kde je 
proběhnutý úsek životní cesty předmětem vzpomínek, 
přátelství přesahujících tuto etapu – a jistě hrají nějakou 
roli pro ty, kdo tím prošli a procházejí. My, starší pánové, 
si takto vzpomeneme i na vojenskou službu. Absolvoval 
jsem v poslední době v mém předpenzijním věku někte-
rá setkání tohoto druhu a jsem za ně rád, i když si uvě-
domuji i to, že některé spolužačky a spolužáci už nejsou 
na tomto světě. 

Jsou profese, kde tato cesta nabývá ještě osobnější cha-
rakter, ať už jde o lékaře, učitele nebo kněze. Když budu 
osobní, moje ustanovení v Bečově nad Teplou je od 1. 
listopadu 2009, čili běží patnáctý rok, kdy se potkáváme, 
s někým intenzivněji, s někým jen příležitostně nebo 
okrajově. Je samozřejmé, že každá lidská činnost má 
svoje hranice a chyby. Máloco je tak směšné, jako když  
o nich člověk záměrně nechce vědět. Někdy jsou zde  
i déle trvající úvahy, proč se některé věci musely odehrát 
tak, jak k nim došlo. Není namístě se přeceňovat, zdale-
ka ne všechno jsme mohli; není namístě ani přehnaná 
nedůvěřivost a skleslost, protože máme pořád šanci věci 
posunout a neznáme všechny možnosti a okolnosti. Pro 
křesťany je povzbuzením myšlenka sv. Pavla: „Když jsme 
pověřeni službou, nenecháváme se ovládnout malomy-
slností, protože nám Bůh milosrdně pomáhá“ (2K 4,1). 
Na závěr bych rád uvedl dvojí: 1) ze srdce děkuji všem, 
se kterými jsem se setkával, a kde naše rozhovory či 
spolupráce přinesla cokoliv dobrého, 2) stále jsme spo-
lečně na cestě, rád bych Vás povzbudil, abychom ne-
přestali dbát o dobrou stopu v lidských dějinách každého 
z nás. Vám i sobě přeji, ať se to daří! 

 

Pavel Větrovec, římskokatolický farář 
 

Český svaz včelařů 
Činnost členů ZO ČSV Bečov n. T. - I.Q/2024 

Leden je měsícem odpočinku pro včely i včelaře. Je to 
čas na zhodnocení roku uplynulého a plánování roku 
budoucího. V tomto období se odevzdává měl (směsný 
odpad na dně úlu – pozn. red.) pro laboratorní vyšetření 
na přítomnost roztoče varroa.  

27. ledna proběhla členská schůze v Pluhovském paláci, 

kde jsme projednali výsledky hospodaření, činnost ZO za 
rok 2023 a schválili plán hospodaření a činnosti na rok 
2024. 

Únor, tento nejkratší měsíc, přestupný a vůbec nesolidní, 
vyniká nad všechny ostatní svými potměšilými zálud-
nostmi. Ve dne loudí na keřích pupence a v noci je spálí. 
Jednou rukou nám lahodí a druhou nám luská pod no-
sem. 

Únor bílý – pole sílí. A posílit by se mělo i tělo včelařovo. 

V únoru sníh a led – v létě nanesou včely med. 

V tomto období si ještě vychutnejte poslední chvilky, kdy 
příroda odpočívá a tolik nás nehoní. 

Výbor ZO přeje všem členům dobrý včelařský rok 2024. 

 

 
František Neuwirth – jednatel ZO 

 

ZŠ a MŠ Bečov nad Teplou 
Mikuláš 

5. prosince loňského roku do naší školy zavítali Mikuláš, 
čerti a andělé. Pokárali hříšníky, kteří slíbili, že se polep-
ší. Společně si pak zazpívali písničku. Všechny děti dosta-
ly od andělů balíček s dobrotami. 
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Vánoční besídka 
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Návštěva divadla v Karlových Varech 

Žáci prvního stupně se vydali nasát vánoční atmosféru 
do Karlovarského městského divadla, kde zhlédli před-
stavení Betlémská hvězda. 
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Sférické kino 

Zajímavý dárek k Vánocům pro všechny žáky představo-
vala návštěva sférického kina přímo v naší škole.  

Během chvíle se děti ocitly ve vesmíru nebo v pohádce… 

Sférické kino (sférický projekční systém uvnitř kupole) je 
zábavně – vzdělávací instrument. 

 

 

 
Sférické kino 

Tříkrálová sbírka v Bečově a jeho okolí 

Po požehnání v kostele se vydaly 6. ledna do ulic Bečova 
nad Teplou, Chodova, Vodné, Hluboké, Krásného Jezu  
a Tepličky skupinky koledníků na podporu charitativní 
sbírky. 

 
Tuto sbírku pořádá v Karlovarském kraji Farní charita 
Karlovy Vary – v Bečově nad Teplou pod záštitou naší 
školy.  

Výtěžek ve výši 36 978,- Kč bude využit pro potřeby kli-
entů Týdenního stacionáře pro osoby s Alzheimerovou 
chorobou v Karlových Varech.  

Všem, kteří se jakoukoli formou podíleli na průběhu 
Tříkrálové sbírky, patří velké díky. 

 

Za ZŠ a MŠ připravily Petra Kvitová a Eva Andršová 

 

Poděkování 
Vážení koledníci a kolednice, 

s velkým potěšením a vděčností bychom rádi vyjádřili 
upřímné díky všem, kteří se zapojili do Tříkrálové sbírky 
2024 v Karlových Varech a okolních obcích.  
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Vaše obětavost a nasazení nám přinesly nejen radost, 
ale také významnou částku 287 809 Kč, kterou jsme spo-
lečně vybrali pro potřebné. 

Vaše štědrost a odhodlání pomoci druhým nejsou jen 
výrazem solidarity, ale také svědectvím o síle komunity. 

Díky vaší podpoře budeme schopni zrekonstruovat prá-
delnu se sušárnou v Týdenním stacionáři – certifikova-
ném pracovišti pro osoby s Alzheimerovou chorobou. 

Celý tým organizátorů Tříkrálové sbírky si váží vašeho 
úsilí a věříme, že společně můžeme dosáhnout pozitiv-
ních změn ve prospěch těch, kteří to potřebují.  

Děkujeme vám za vaši obětavost, přízeň a nadšení, které 
jste věnovali Tříkrálové sbírce 2024. Vaše srdce jsou plná 
dobra, a my jsme hrdí, že jsme součástí tak skvělé a em-
patické komunity. 

S úctou 

Dita Matoušová 

vedoucí stacionáře pro seniory 

Farní charita Karlovy Vary 

 
 

Bečovská botanická zahrada 
Pozvánka na první ročník Jarního jarmarku řemesel  

v Bečovské botanické zahradě 

Vážení občané Bečova nad Teplou a okolních obcí, 

máme pro vás skvělou zprávu! Přinášíme vám pozvání na 
první ročník Jarního jarmarku řemesel, který se koná  
v Bečovské botanické zahradě v areálu Na Sádkách, dne 
20. dubna 2024 od 10:00. 

Tato jedinečná akce přinese do našeho města kouzlo 
tradičních řemesel a uměleckého díla. Celý den budete 
mít možnost procházet se krásnou Bečovskou botanic-
kou zahradou a obdivovat ručně vyráběné poklady od 40 
šikovných řemeslníků. 

Co můžete očekávat? Od košíkařů, tkadlen, až po dráte-
níky – každý účastník jarmarku představí svou jedineč-
nou dovednost a vášeň pro řemeslné umění. Budete mít 
příležitost nejen nahlédnout do tajů jejich práce, ale také 
zakoupit si originální výrobky, které zdobí kvalita a pre-

ciznost. K zakoupení budou také bylinky a sazenice, které 
se již těší na první jarní paprsky. 

Jarní jarmark řemesel bude nejen místem pro nákupy, 
ale i pro setkání s tvůrci, kteří s vámi rádi sdílí příběhy za 
jejich výtvory. Bude to příležitost pro rozvoj kulturního 
povědomí a posílení komunity. 

Připraven bude kulturní program pro děti, vystoupí fol-
ková kapela BEZLADU a zahradu si budete moci projít  

s odborným výkladem našich průvodců. 

Datum a čas: 20. dubna 2024, od 10:00 do 17:00 

Místo: Bečovská botanická zahrada, areál Na Sádkách 

Přijďte strávit den plný radosti, inspirace a objevování 
tajů tradičních řemesel. Jarní Jarmark Řemesel je skvělou 
příležitostí pro celou rodinu, takže nezapomeňte vzít  
s sebou i své blízké! 

Tento den platí do BBZ zvýhodněné vstupné 50 Kč na 
osobu. 

Těšíme se na setkání s vámi na prvním ročníku Jarního 
jarmarku řemesel v Bečovské botanické zahradě. 

 

Lucie Gouzer 

 

Vítání jara a zahájení návštěvnické sezony 2024 v Bečo-
vské botanické zahradě 

V sobotu 6.4.2024 od 14:00 hod. s námi přijďte přivítat 
Jaro a rozloučit se s Moranou! 

Co na vás čeká? 

• Jarní procházka plná zajímavých úkolů a soutěží 

• Průvod s Moranou 

• Tvořivé dílny 

• Pískování s Libuškou 

• Ukončení zimní koupací sezony – Karlovarský otuži-
lecký spolek 

• Hudební doprovod FERNETIC 

• Dětské divadelní představení 

Občerstvení zajištěno – BRAMBORÁKY 

Vstupné dobrovolné! 

Jako pozvánku přijměte také malé ohlédnutí za zaháje-
ním sezóny v loňském roku (poznámka red.). 
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3. ročník Vítání ptačího zpěvu v Botanická zahradě  
v Bečově nad Teplou 

Sobota 18.5.2024 

Sraz v 8:00 u vstupu do Bečovské botanické zahrady  
(u pokladny).  

Krátká procházka Bečovskou botanickou zahradou  
a okolím Bečova (mírně náročný terén po zpevněných  
i nezpevněných cestách do 5 km).  

 

 
V botanické zahradě začneme ranní ukázkou odchytu  
a kroužkování ptáků. Poté se spolu vydáme na ornitolo-
gickou vycházku spojenou s pozorováním a určováním 
ptáků podle hlasu a vzhledu. 

Průvodce: Martin Těšický (LMU München a ČSO) a Klára 
Těšická (ČSO) 

Poznámka: V případě silného dlouhotrvajícího deště se 
akce nekoná.  Pokud vlastníte, vezměte si s sebou dale-
kohled nebo atlas ptáků. Můžete si také do mobilního 
telefonu dopředu nainstalovat aplikace BirdNet či Merlin 
na určování ptačích hlasů. Pořádáno ve spolupráci s Čes-
kou společností ornitologickou. 
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Tradiční turistický pochod Z BEČOVA ZA MINERÁLNÍMI 
PRAMENY, 48.ročník 

Sobota 8.6.2024 

START: Bečovská botanická zahrada, od 6.00 do 11.00 
hod (možnost úschovny věcí), start na trasu 5 km od 
9.30 hod. 

CÍL: Bečovská botanická zahrada, od 11.30 hod. 

Účastnický poplatek: 50,- Kč/30,- Kč děti a členové KČT 

Pro účastníky jsou připraveny pěší trasy 5, 15, 25, 35, 50 
km a cyklotrasa 65 km. 

 

 
Trasy vás zavedou na zajímavá místa Bečovska a Slav-
kovského lesa. Na trase pochodu bude na každé kontrole 
připraveno drobné občerstvení zdarma. Na vybrané kon-
trole je možnost zakoupení buřtů a jejich opékání.  

Každý účastník obdrží diplom a drobný suvenýr. 

Nejmladší, nejstarší a nejvzdálenější účastníci získají 
zvláštní odměnu. 

Možnost ubytování za úhradu v Bečovské botanické 
zahradě. 

Jiří Šindelář 

 

TJ Slavoj Bečov n. T. 
BEČOVSKÝ HORSKÝ BĚH – PŮLMARATON v rámci akce 
VÍTÁNÍ JARA 

V sobotu dne 6. dubna 2024 proběhne v Bečovské bota-
nické zahradě kulturně-společenská akce „Vítání jara“.  
V rámci programu této celodenní akce pak Tělovýchovná 
jednota Slavoj Bečov nad Teplou pořádá již 2. ročník 
běžeckého závodu Bečovský horský běh – půlmaraton.  

Start závodu je v 11:00 hod. na začátku ulice Na Zelené  
u železničního chráněného přejezdu a po zdolání několi-
ka horských výběhů a sběhů je cíl v Bečovské botanické 
zahradě, kde bude následně pokračovat program slav-
ností „Vítání jara“ 

Trasa závodu vede převážně po lesních a polních cestách 
s několika přeběhy po asfaltové silnici. Začíná se prud-
kým výběhem cca 2 km polní cestou do Starého Dvora, 
dále zejména lesem až ke Grünské kyselce, a pak dolů  
k řece Teplé s následným výběhem přes lesy do obce 
Chodov, přes Homolku a kolem Waldperly nad železniční 
tratí zpět do Bečova n. T. do botanické zahrady. Na trase 
závodu budou zajištěny 2 občerstvovací stanice.   

Konání akce je umožněno zejména díky Lesům České 
republiky, s. p, Městu Bečov nad Teplou, Farmě Otročín, 
Bečovské botanické zahradě, ale i dalším vlastníkům 
pozemků na trase závodu.  

Pokud by měl někdo zájem se závodu zúčastnit a pořád-
ně tak prověřit svoji kondici, najde propozice závodu  
i s mapou jeho trasy na webových stránkách TJ Slavoj 
Bečov nad Teplou: 

https://slavojbecov.cz/9-akce/31-becovsky-horsky-beh-
pulmaraton-2-rocnik 

Taktéž uveřejněno na webových stránkách města: 
https://www.becov.cz/obcan/novinky 

1. ročník závodu 1.4.2023 

Vladimír Dicá 

https://www.becov.cz/obcan/novinky
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Silvestrovský fotbálek 2023 

 
 

 
 

  

Předběžný plán akcí TJ Slavoj Bečov na rok 2024: 

11. 5. Turnaj Starých pánů (70. ročník) 

20. 9. Taneční zábava  

31.12. Silvestrovský fotbálek 

Rudolf Káva 

 

 

 

 

 

 

ZŠ a MŠ Bečov n. T. 
Masopust 2024 

Dne 20. ledna uspořádalo město Bečov nad Teplou ve 
spolupráci se ZŠ a MŠ Bečov nad Teplou, SDH Bečov nad 
Teplou a SPCCH Masopustní průvod. Za poslechu decho-
vé hudby Hasičanka z Teplé jsme si tento den všichni 
užili. 

 

Eva Andršová 

Obrazovou část příspěvku si můžete prohlédnout na zad-
ních stránkách tohoto vydání (poznámka red.). 

 

 

 
Vzpomínka na 2. obnovený ročník Masopustu z r. 2010, 
kdy sníh byl ještě jistotou a sponzoři se jenom hrnuli… 

 

Lenka Sýkorová 
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ZŠ a MŠ Bečov n. T. – Masopust 2024 
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ZŠ a MŠ Bečov n. T. – Masopust 2024 
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ZŠ a MŠ Bečov n. T. – Masopust 2024 

 
 

ZŠ a MŠ Bečov n. T. – Tříkrálová sbírka 
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Bečovská botanická zahrada 
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Bečovská botanická zahrada 
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Bečovská botanická zahrada 
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Z bečovských kronik – rok 1949 
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Z bečovských kronik – rok 1949 
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Z bečovských kronik – rok 1949 
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Z bečovských kronik – rok 1949 
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Z bečovských kronik – rok 1949 
 

 
 

Úryvky z bečovských kronik pro Vás připravuje Rudolf Káva. 
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Inzerce 
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Inzerce 
Studio Bohumila – ceník: 
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Kalendář akcí v Bečově nad Teplou pro rok 2024 
Březen 

Datum*) Název akce**) 

16. 3. Maškarní karneval pro děti i dospělé (ZŠ a MŠ) 

28. 3. Zahájení sezóny 2024, pokračování cyklu fotografických výstav v Hradní kavárně (SHZ) 

28. 3. – 1. 4. Velikonoční otvírací doba 9:00 - 16:00 hod. + Velikonoční výzdoba a program pro děti (SHZ) 

Duben 
Datum*) Název akce 

6. 4. Vítání jara v Bečovské botanické zahradě (BBZ) 

6. 4. Bečovský půlmaraton (TJ Slavoj) 

20. 4. Jarní jarmark řemesel (BBZ) 

28. 4. Den Bezpečnosti na hradě Bečov (SHZ) 

30. 4. Stavění máje (SDH Bečov n. T.) 

Květen 

Datum*) Datum*) 

8. 5. Víkend otevřených zahrad v Bečovské botanické zahradě (BBZ) 

11. 5. Turnaj Starých pánů (TJ Slavoj) 

18. 5. Vítání ptačího zpěvu v Bečovské botanické zahradě (BBZ) 

19. 5. Toulky krajem s Jean de Carrem (BBZ) 

29. 5. Vernisáž obnovené a rozšířené výstavy „Příběh stolu“ (SHZ) 

31.5. Caminos festival (BBZ) 

Červen 
Datum*) Název akce 

1. a 2. 6. Caminos festival (BBZ) 

7. 6. Noc kostelů 

8. 6. Turistický pochod Z Bečova za minerálními prameny (BBZ) 

30. 6. Mše slavnosti sv. Petra a sv. Pavla v zámecké kapli sv. Petra od 9:00 (SHZ) 

Červenec 
Datum*) Název akce 

19. – 21. 7. XX. Bečovské slavnosti – Rocková noc (Město Bečov n. T.) 

20. 7. XX. Bečovské slavnosti – hlavní program (Město Bečov n. T.) 

21. 7. XX. Bečovské slavnosti – Snídaně v trávě (BBZ) 

Srpen 

Datum*) Název akce 

2. – 4. 8. Ekofestival Zázračná planeta Země (BBZ) 

Září 
Datum*) Název akce 

1. 9. Běh městem 

7. – 8. 9. Mezinárodní kovářské sympozium 

15. 9. 71. ročník Běhu kolem tří rybníků 

20. 9. Taneční zábava (TJ Slavoj) 
*)  Změna termínu vyhrazena 

**)   Kalendář je průběžně aktualizován a doplňován 
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Kalendář akcí v Bečově nad Teplou pro rok 2024 
Listopad 

Datum*) Název akce 

2. 11. Lampionová slavnost (BBZ) 

16. – 17. 11. Mimořádná otvírací doba 10:00 - 16:00 (SHZ) 

17. 11. Řemeslný jarmark (Marco Gouzer) 

30. 11. Rozsvícení vánočního stromu 

Prosinec 
Datum*) Název akce 

14. 12. Zádušní vzpomínková mše JUDr. Maryšky v zámecké kapli sv. Petra (SHZ) 

24. 12. Štědrovečerní půlnoční mše v zámecké kapli sv. Petra (SHZ) 

31. 12. Silvestrovské prohlídky 10:00 - 15:00 hod. (SHZ) 

31.12. Silvestrovský fotbálek (TJ Slavoj) 
*)  Změna termínu vyhrazena 

**)   Kalendář je průběžně aktualizován a doplňován 
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Ceník Technických a sociálních služeb Bečov, p. o. 
 

Činnost – text MJ Cena za MJ 

Správa hřbitova 

Nájemné za urnové místo 1 x 1 m 10 let 500,00 Kč 

Nájemné za hrobové místo 1 x 2 m 10 let 700,00 Kč 

Nájemné za dvojhrob 10 let 1 100,00 Kč 

Služby – UKT (univerzální kolový traktor) Zetor 

Zimní údržba komunikací plužením Hodina 805,00 Kč 

Zimní údržba komunikací posypem Hodina 805,00 Kč 

Ostatní práce UKT Zetor bez valníku Hodina 632,50 Kč 

Ostatní práce UKT Zetor s valníkem Hodina 747,50 Kč 

Služby – VW Transporter 

Ostatní práce VW Transporter – Bečov, Vodná, Krásný Jez Hodina 400,00 Kč 

Ostatní práce VW Transporter mimo město Km 18,00 Kč 

Nakládka a  vykládka (1 zaměstnanec) Hodina 150,00 Kč 

Služby – ruční práce 

Ruční práce pracovníka (úklid apod.) Hodina 150,00 Kč 

Práce s  motorovou pilou, křovinořezem, polostřihem… Hodina 253,00 Kč 

Sekání trávy do 700 m2 (včetně úklidu a odvozu) m2 2 ,90 Kč 

Sekání trávy nad 700 m2 (včetně úklidu a odvozu) m2 2 ,50 Kč 

Štěpkování včetně jednoho zaměstnance Hodina 700,00 Kč 

Služby – ostatní technika (nářadí) 

Vibrační deska (zapůjčení) Den 450,00 Kč 

Elektrocentrála (zapůjčení) Den 230,00 Kč 

Žebřík 8,4 m (zapůjčení) Den 165,40 Kč 

Sokolovna 

Pronájem sálu – činnost zájmových kroužků Hodina 290,00 Kč 

Pronájem sálu na soukromé akce Akce 2 875,00 Kč 
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Kontakty 
Městský úřad: 

Adresa:   Městský úřad Bečov nad Teplou 
náměstí 5. května 1  
Bečov nad Teplou 
PSČ 364 64 

Telefon:    353 999 318 
Mobil:    725 470 250 
E – mail:  info@becov.cz  
ID datová schránka: szbbfjh 
Matrika, evidence obyvatel, sekretariát: Bc. Žaneta Svobodová 
Ekonomka, účetní:    Jiřina Horváthová DiS.      
Úřední hodiny: 
Pondělí   8:00 - 12:00 13:00 - 17:00 
Středa   8:00 - 12:00 13:00 - 17:00 
 
Zastupitelstvo města: 

Miroslav Nepraš    starosta 

Bc. Anna Kubincová    1. místostarostka 

Ing. Petr Kužvart    2. místostarosta 

Bc. Jakub Brandejský   předseda finančního výboru 
Ing. Pavel Špak     předseda kontrolního výboru 
Patrik Mikoláš     člen finančního výboru 
Lenka Sýkorová    zastupitelka, oddávající 
Olga Haláková    zastupitelka, oddávající 
Bc. Olga Ložková Röschlová, DiS  zastupitelka 
 
Technické a sociální služby Bečov, p. o.  
Adresa:   Školní 430, 364 64 Bečov nad Teplou 

Kontaktní osoba: Šárka Hájková          !!! e-mail: tsm@becov.cz  !!!  mobil:  731 037 018 

Pevná linka kancelář:  353 999 366 
Provozní doba:  Po – Pá   06:00 – 14:30 hodin 
Otevření sběrného místa pro občany města Bečov nad Teplou, Vodné a Krásného Jezu 
Sběrné místo je mimo zimní období otevřeno každou sobotu v čase 9:00 – 11:00, mimo tento čas po předchozí do-
mluvě. V zimním období je otevřeno pouze po předchozí domluvě (+420 731 037 018). 

Po předložení OP přijímáme tyto druhy odpadů: 

- Bio odpad (tráva, listí, drobné větve) 
- Suť (čistá stavební suť bez příměsi elektrických kabelů, kovových či plastových částí), a to pouze formou zajištění 

služby odvozu na skládku včetně poplatku skládkovného a nakládky. 
- Velkoobjemový odpad (nábytek, koberce, lina aj.) 
- Elektroodpad (elektrické spotřebiče – např. lednice, sporák, pračka, TV, zářivky, baterie) 
- Pneumatiky 
- Jedlé tuky a oleje, sběr do PET lahví, NE do skleněných lahví, NE do sklenic 
- Kovový odpad, ohřívače vody 

Určené druhy odpadů jsou zpoplatněné dle platného ceníku u Technických a sociálních služeb Bečov, p. o., který je 
k dispozici u kontaktní osoby TSSB. 

!!! NEPŘIJÍMÁME: lepenku, eternit, asfalt, NEBEZPEČNÝ ODPAD!!! 
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